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ATA Nº 32/2007 – Quinta Sessão Ordinária do Sexto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Gurupi, realizado em 16 de agosto de 2007, no Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs22min havendo número legal de Vereadores para abertura 

dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de 
Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora Rita 

Andrade declarou aberta a presente sessão ordinária, e convidou o 

Vereador Zé Henrique para fazer a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes. Em seguida a Senhora 

Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura 

da Ata da sessão anterior, que depois de discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento a Sessão, a 

Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Vereador 

Cabo Carlos que fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente. ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº015/07, DE 13 DE 
AGOSTO DE 2007. AUTOR: Ver. Cabo Carlos. ASSUNTO: “Dispõe 

sobre a declaração da Associação dos Centros de Formação dos 

Condutores de Gurupi de utilidade pública para os devidos fins legais e 
dá outras providências”. O Projeto de Lei foi encaminhado as comissões 

competentes para seus devidos pareceres. ITEM 03: REQUERIMENTO 
Nº 099/2007, DE 07 DE AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. Zé 

Henrique. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Presidente da Fundação UNIRG. ASSUNTO: Criação 

de centro de referência e reabilitação para o atendimento a pessoas 
portadoras de necessidades especiais. O Requerimento foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade com o abono de 
todos os Vereadores presentes. ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 

100/2007, DE 08 DE AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. Zé 
Henrique. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Diretor Presidente e Engenheiro Responsável da 
Saneatins. ASSUNTO: Extensão da rede de água tratada no Setor 

Waldir Lins I. O Requerimento foi colocado em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade com o abono dos Vereadores Kita 
Maciel e Marta Barbosa. ITEM 05: REQUERIMENTO Nº 101/2007, 

DE 14 DE AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. 
REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Licença para tratar de interesses particulares, pelo prazo de 91 dias. O 
Requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. ITEM 06: REQUERIMENTO Nº 102/2007, DE 10 DE 
AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. Zé Henrique. REQUERIDA: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Prefeito 
Municipal. ASSUNTO: Requer tomada de providências visando à 

reversão ao patrimônio do município de Gurupi, dos imóveis doados ao 
PAIG, que não cumpriram com os objetivos da lei de doação. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade com o abono do Vereador Cabo Carlos. ITEM 07: 

REQUERIMENTO Nº 103/2007, DE 08 DE AGOSTO DE 2007. 

REQUERENTE: Ver. Raimundo Feitosa. REQUERIDA: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Presidente da AGD. 

ASSUNTO: Informações sobre a execução do contrato para construção 
de casas. O Requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade com o abono de todos os Vereadores 
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presentes. ITEM 08: INDICAÇÃO Nº 094/2007, DE 08 DE AGOSTO 
DE 2007. INDICANTE: Ver. Raimundo Feitosa. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica-se ao chefe do Poder Executivo 
Municipal informações sobre a execução do contrato para a construção 

de casas. ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 095/2007, DE 13 DE AGOSTO 
DE 2007. INDICANTE: Ver. Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Celebrar convênio com o Governo 
Federal via caixa Econômica para a construção de 500 casas populares. 

ITEM 10: INDICAÇÃO Nº 096/2007, DE 13 DE AGOSTO DE 2007. 

INDICANTE: Ver. Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Recuperação das estradas vicinais da Zona Rural do 

Município. ITEM 11: INDICAÇÃO Nº 097/2007, DE 14 DE AGOSTO 
DE 2007. INDICANTE: Ver. Zé Henrique. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantação de um Centro 

Olímpico/Social no Setor Nova Fronteira. As indicações lidas foram 

encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Não 
havendo mais matérias a tratar no Expediente, e nenhum 

Vereador inscrito no Pequeno Expediente a Senhora Presidente 

passou para o Grande Expediente, fez uso da palavra por ordem 
de inscrição o Vereador Zé Henrique, que solicitou que constasse 

em ata a visita honrosa a esta Casa de Leis do Sr. Diocy e da Srª 

Constância, moradores do Setor São José, solicitação abonado por 
todos os vereadores presentes. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Cabo Carlos que solicitou a presidente que constasse 

também como visita honrosa a presença do Sr. Silvinho, 
proprietário de auto-escola, em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Kita Maciel e Raimundo Feitosa, que solicitou também 

que constasse em ata as presenças dos Senhores Ronaldo Santos, 
Funcionário Público e Luciano Gomes da Silva, acadêmico do curso 

de direito. Não havendo mais inscritos no Grande Expediente a 

Senhora Presidente passou os trabalhos para a Ordem do dia, 
solicitando ao 1º secretário para fazer a leitura das matérias. ITEM 

01: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL AO VETO DO AUTOGRAFO DE LEI Nº 1.741, DE 
15 DE JUNHO DE 2007. INTERESSADO: Prefeito Municipal. 

PARECER: Pela Rejeição do veto. ASSUNTO: “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do município de Gurupi disponibilizar um enfermeiro e 

um técnico em enfermagem na rede municipal de ensino.” O parecer foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

ITEM 02: VETO AO AUTOGRAFO DE LEI Nº 1.741, DE 15 DE 
JUNHO DE 2007. INTERESSADO: Prefeito Municipal. ASSUNTO: 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade do município de Gurupi disponibilizar 

um enfermeiro e um técnico em enfermagem na rede municipal de 
ensino.” O veto foi colocado em discussão, logo após, a senhora 

presidente convidou o Vereador Raimundo Feitosa para fazer a 
conferência da urna e das cédulas de votação, depois da conferencia a 

senhora presidente inicio a votação secreta da matéria, fazendo a 
chamada nominal de todos os vereadores presentes para proferirem seu 

voto, dando o encerramento foi solicitado aos Vereadores Raimundo 
Feitosa e Marta Barbosa a apuração dos votos, tendo como resultado a 

rejeição do Veto por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos 
passou para a leitura do ITEM 03: PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO VETO DO 
AUTOGRAFO DE LEI Nº 1.742, DE 15 DE JUNHO DE 2007. 

INTERESSADO: Prefeito Municipal. PARECER: Pela Rejeição do 
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veto. ASSUNTO: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de o município 

disponibilizar, através da sua página na Internet, toda legislação 

municipal e atos administrativos, em vigor no município de Gurupi.” O 
parecer foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. ITEM 04: VETO AO AUTOGRAFO DE LEI Nº 1.742, DE 

15 DE JUNHO DE 2007. INTERESSADO: Prefeito Municipal. 
ASSUNTO: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de o município 

disponibilizar, através da sua página na Internet, toda legislação 
municipal e atos administrativos, em vigor no município de Gurupi.” O 

veto foi colocado em discussão, logo após, a senhora presidente 
convidou o Vereador Kita Maciel para fazer a conferência da urna e das 

cédulas de votação, depois da conferencia a senhora presidente inicio a 
votação secreta da matéria, fazendo a chamada nominal de todos os 

vereadores presentes para proferirem seu voto, dando o encerramento 
foi solicitado aos Vereadores Raimundo Feitosa e Zé Henrique a 

apuração dos votos, tendo como resultado a rejeição do Veto por 
unanimidade. ITEM 05: PARECER CONJUNTO AO PROJETO DE LEI 

Nº020/07, DE 1º DE AGOSTO DE 2007. INTERESSADO: Prefeito 
Municipal. ASSUNTO: “Prorroga a autorização concedida à Fundação 

UNIRG para efetuar a contratação de servidores para os serviços de 
apoio administrativo, sob regime de contrato especial e dá outras 

providências.” O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. ITEM 06: PROJETO DE LEI Nº020/07, 
DE 1º DE AGOSTO DE 2007. AUTOR: Poder Executivo Municipal. 

ASSUNTO: “Prorroga a autorização concedida à Fundação UNIRG para 
efetuar a contratação de servidores para os serviços de apoio 

administrativo, sob regime de contrato especial e dá outras 
providências”. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade em 1ª Votação. ITEM 07: PARECER 
CONJUNTO AO PROJETO DE LEI Nº013/07, DE 20 DE JUNHO DE 

2007. INTERESSADO: Ver. Kita Maciel. ASSUNTO: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a construir uma pista de skate no Parque do Mutuca 

e dá outras providências”. O parecer foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 08: PROJETO DE LEI 

Nº013/07, DE 20 DE JUNHO DE 2007. AUTOR: Ver. Kita Maciel. 
ASSUNTO: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a construir uma pista 

de skate no Parque do Mutuca e dá outras providências”. O projeto foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 
1ª Votação. Não havendo mais nada a tratar na Ordem do Dia e todos 

os inscritos nas considerações finas declinara do uso da palavra a 
senhora Presidente convocou a todos os Vereadores presentes 

para realizarem uma Sessão Extraordinária nesta mesma data com 

início previsto em meia hora após o encerramento da sessão 
ordinária, para deliberarem sobre as matérias que faltam ser 

votadas em 2ª votação que estão constantes na ordem do dia 

desta sessão, logo em seguida, como não havia nada mais a 
tratar, a senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária, às 22hs05min. Compareceram a esta Sessão os 

Senhores Vereadores: Rita Andrade como Presidente, Cabo Carlos 
do PT, Gilmar Arruda, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB,  

Marta Barbosa do DEM, Raimundo Feitosa do PSC e Zé Henrique 

do PV. Com ausência justificada dos Vereadores Adalberto Antero 
do PSDB, Gilberto Arruda do PTB e Lázaro Ribeiro do PTB. O teor 

completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em 

CD de nº 32/2007, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
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Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos 16 dias do mês de agosto de dois 

mil e sete.  

 
 

 

Verª. RITA ANDRADE                              Ver. CABO CARLOS 
          Presidente                                         1º Secretário 
 

 

 

 


